

抓毒贩时断了三根骨头,次日他又来上班 局长的“命令”才让这位“拼命三郎”回家休息



敬礼的王钦佩

本报记者 陈佳妮 通讯员 潘岳军

本报讯 “你都伤成这个样子了还来加班,快给我回家好好休息!”5月13日上午11点,在温岭市公安局太平派出所,右手打着石膏的王钦佩从外执行任务回来时,被温岭市公安局局长吴凌“逮个正着”。吴凌见他伤势未愈,当场对王钦佩下了休息

的“强制命令”。

原来,在5月8日的一次缉毒行动中,35岁的太平派出所教导员王钦佩,在擒拿嫌犯的过程中,两根肋骨被打断,小指掌骨骨折。

当天,王钦佩得到线索,大溪中学附近将会有一场毒品交易。他当即组织民警前往指定地点设点抓捕。上午10点左右,他们来到大溪中学,并在周边布好警力等候“猎物”。

过了十几分钟,只见一辆白色轿车出现在他们的视野中,并缓缓开到大溪中学门口停了下来。

“车子没有牌照,看上去非常可疑,而且没有熄火,应该是在等人。”直觉告诉王钦佩,这辆车应该就是此次的“猎物”。没多久,王钦佩就看到有个人从附近的居民区里走出来,迅速上了这辆车。车子随即向前方的红绿灯口直接右转弯开了过去。

为了保证不被对方发现,王钦佩一行小心翼翼地跟在可疑车辆后面。白色轿车拐了好几个弯,最后在某小区边上的辅道上停下,王钦佩估计,对方可能是毒瘾犯了,准备在车里吸毒。

眼看支援队伍一时半会还到不了,如果再等下去的话,对方可能会逃出包围圈。王钦佩决定先动手,便指挥司机沿着辅道开过去靠近对方,并故意刮擦了对方副驾驶座的车门,随即堵住了白色轿车的路。

对方摇下了副驾驶座的车窗,对着王钦佩的车子一阵大骂。王钦佩也让司机摇下车窗,在道歉的同时,快速观察对方

车内的情况,随后他独自下车,装作去查看两车的刮擦情况。

此刻,对方车辆的驾驶员也下了车,从车头方向走过来跟着查看,一边走还一边骂。等对方走近时,王钦佩突然出手,将驾驶员按倒在地。

坐在副驾驶座的嫌疑犯发觉情况不对,赶紧爬到主驾驶位,企图倒车往后方逃窜。王钦佩也随即追了过去,在车后三米多的地方将他截住。此时,王钦佩发现嫌疑人非常魁梧。

两人缠斗了一会儿,王钦佩挨了好几拳,但最终将对方反扣压在地上,嫌犯一直在大力挣扎,幸好另外两名队员及时赶到,才合力将这名嫌疑人彻底制服。

王钦佩回到车上,才发现刚才压在地上的右手手掌痛了起来,左边腰腹部也隐隐作痛。不过他也没太在意,回到太平派出所继续完成相关手续。

直到5月9日上午,王钦佩才到医院做检查。经检查,他的右手小指掌骨以及左边第七和第八根肋骨都断了,主治医生嘱咐他一定要住院好好治疗。然而,经过医院简单处理后,王钦佩又赶回了所里工作,直到被局长“逮到”,他才回去休息。

而那次抓捕行动中,警方在嫌犯车上找到了10克海洛因。经审查,两名嫌疑人中,一人姓崔,另一人姓刘,老家均在乐清,当天上午8点多,两人一起吸食完毒品后开车来到温岭大溪做交易,结果被警方当场抓获。目前,两人均被温岭警方刑事拘留。

骨干头目参加“招聘会”时被一窝端 杭州临安警方破获特大网络传销案



团伙骨干被抓



传销团伙在公司挂的各种荣誉真假难辨



传销团伙高级的招商推介会现场

本报记者 陈洋根 通讯员 符栩潇 吴霞咪

本报讯 网上注册发展会员,采用购物返利模式进行非法传销活动,在短短几个月时间内发展会员超过1500人,涉及全国十余省市……近日,杭州临安警方摧毁了一个特大网络传销、集资混合型互联网平台犯罪团伙。

早在今年1月初,临安市公安局经侦大队在日常工作中发现,杭州天目山酒业销售有限公司以销售酒产品为名,进行非法传销活动。

经过进一步侦查,临安警方最终锁定,这是一个以58岁的临安男子余某为首的网络传销、集资混合型互联网平台犯罪团伙,团伙拥有老总级头目十人左右,旗下已注册发展来自江苏、河南、上海、浙江等地的会员1500余人。

经查,2016年下半年以来,犯罪嫌疑人余某打着“订单+分红”的旗号,在浙江、上海等地扩展“天目山酒业会员”,通过设立“天目山酒业官网”,为会员报单、返利。

今年3月,犯罪嫌疑人余某等人以上市为幌子,曾召开“天目山酒业赴澳大利亚国家证券交易所(NSX)上市启动仪式”。

式暨新闻发布会”,吹嘘企业上市后的收益,蛊惑会员进行投资。参与认购原始股的投资人首要条件是“天目山酒业会员”,最低10万元起投认购浙江天目山酒业有限公司原始股,交纳投资资金后与余某签订“股权转让协议书”。

4月7日,办案民警获悉,该团伙部分头目正在临安某高档小区组织召开“招商引资会”,鼓动更多人加为“天目山酒业会员”,购买原始股。临安市警方迅速行动,当场将正在开会的余某等9名传销骨干抓获,现场查获该团伙已签订的股权转让协议书76份,以及部分天目山酒业的网络平台数据。

“认购股权资金会交到传销组织指定的账户上面,经传销头目层层瓜分,落入他们的个人腰包。”办案民警介绍。

记者昨日从临安警方了解到,目前,包括余某在内9名犯罪嫌疑人因涉嫌组织领导传销活动罪、非法吸收公众存款罪,被临安警方依法采取逮捕等刑事强制措施。

对此,警方提醒市民,现在的传销犯罪活动正呈现出欺骗性更强、手段更隐蔽、形式更多样、模式网络化的特点,组织领导传销是犯罪,参与传销也属违法。大家一定要认清传销本质,做到自觉远离、抵制传销。

执行款能拖则拖 转移货款却很利索

上海一公司被浙江法院判处罚金
老板兄弟获刑

本报记者 高敏

本报讯 明知公司拖欠货款被起诉,却不应诉、不调解,有钱不仅不来履行执行义务,反而转移到其他账户掩人耳目。近日,上海M机械设备有限公司因拒不执行判决、裁定罪被判处台州路桥法院判处罚金,公司一对兄弟老板也一并被判刑。

上海M机械设备有限公司是一家注册资本达800万元的公司,与多家叉车等机械设备生产厂家有代工关系,购买后贴牌“M”进行销售。

工商登记资料上,M公司的法定代表人虽然是郭某,但实际上,公司的实际出资及经营者是来自安徽的堂兄弟王清甲和王清乙。

M公司和浙江J公司也一直有合作。2014年9月,双方签订货物购销合同,M公司向J公司购买内燃牵引机15台,每台价格15万元,共计价款225万元。合同中还对分期交货时间、验收时间、支付货款时间以及违约金等做了详细的约定。

然而,2015年6月初,M公司支付了第四笔货款后就没了下文,还欠着136万元货款没付清。

一直到2016年1月,浙江J公司将M公司起诉到了台州路桥法院。

虽然收到了法院的相关诉讼材料,但王清甲和王清乙却有着自己的“筹划”。原来,M公司向J公司购买的内燃牵引机,后被转手卖给了云南Y公司,但云南Y公司以逾期交货及质量问题等理由,拖欠了M公司100多万元的货款。

上海M公司同样选择走法律途径追回。2016年3月初,双方在上海一中院达成调解,云南Y公司支付给M公司90万元。

尽管加上前期的利润,生意还不至于亏损,但王清甲和王清乙却不甘心在最后结账时盈利减少如此之多,他们也想着以质量问题等为由和浙江J公司谈判,拖到J公司着急了再谈。

2015年11月17日,路桥法院经过缺席审判,最后判决上海M公司支付货款136万元,并赔偿相应违约金。

判决生效后,M公司还是没有积极主动履行义务。由于云南Y公司购买内燃牵引机后,售后服务还是联系J公司做的,所以J公司和路桥法院执行局也很快得知M公司与Y公司达成调解的事情。

然而,当执行法官和J公司代表匆匆赶到上海时却得知,2016年3月9日,在收到云南Y公司支付的90万元货款后,为了避免被法院查扣,上海M公司当天就把该笔款项转移到了王清甲母亲名下,导致法院无法立即执行这笔钱。

今年1月12日,王清乙被公安机关抓获。同月19日,被告人王清甲主动到公安机关投案。1月18日,M公司与J公司达成执行和解协议,一次性支付138万元,取得J公司的谅解。1月19日,路桥法院作出执行结案通知书。

法院认为,M公司对人民法院已经发生法律效力的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,构成拒不执行判决、裁定罪,王清甲、王清乙作为被告单位的实际出资及经营者,也构成拒不执行判决、裁定罪。法院判处上海M公司罚金2万元,判处王清甲、王清乙各有期徒刑二年,缓刑三年。

